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Ενσωμάτωση Ψηφιακών Εργαλείων στην Εκπαίδευση μέσα από το Erasmus+: 
Ένα Ταξίδι Μάθησης 

Μια εξαιρετικά επιτυχημένη κινητικότητα στο πλαίσιο του προγράμματος 
Erasmus+ ολοκληρώθηκε με βασικό στόχο την ενσωμάτωση ψηφιακών 
εργαλείων στη διδακτική πρακτική και στις μαθησιακές δραστηριότητες. Σκοπός 
της δράσης ήταν να ενισχυθούν οι ψηφιακές δεξιότητες των μαθητών, να 
προαχθεί η διαδραστικότητα και να αναπτυχθούν κοινωνικές και επικοινωνιακές 
ικανότητες, απαραίτητες για τη σύγχρονη εκπαιδευτική πραγματικότητα. 

Η υλοποίηση της κινητικότητας πραγματοποιήθηκε σε ένα μικρό χωριό, 
προσφέροντας έναν μοναδικό συνδυασμό τεχνολογικής προόδου και μάθησης 
βασισμένης στην κοινότητα. Το περιβάλλον αυτό αποτέλεσε ένα ιδανικό πλαίσιο 
για βιωματικές δραστηριότητες, καθώς οι μαθητές συμμετείχαν σε οργανωμένα 
εργαστήρια, ομαδικά projects και αλληλεπίδραση με μέλη της τοπικής 
κοινότητας. Μέσα από αυτά, οι μαθητές εφάρμοσαν τα ψηφιακά εργαλεία σε 
ρεαλιστικά σενάρια και ανέπτυξαν δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων. Στην 
κινητικότητα συμμετείχαν οι μαθητές Νικολίνα Πεμπέτσιου Γ41, Σάββας 
Σαββίδης Β1_2, Αντρεάνα Αριστείδου Β31, Ευγενία Ιωάννου Α23, Χρίστος 
Ελευθερίου Α23, Αντρέας Τσιτσέκκος Α23, Γεωργία Μαγγίνα Α41 και οι 
καθηγήτριες Β.Δ Χριστιάνα Διονυσίου και Ελένη Παπακωνσταντίνου. 
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Αξιολόγηση και Ανάπτυξη Στοχαστικής Σκέψης 

Για την αποτίμηση της επίδρασης της κινητικότητας, χρησιμοποιήθηκαν μικρές 
ερωτηματολογικές έρευνες (πριν, κατά τη διάρκεια και μετά την κινητικότητα), 
τις οποίες συμπλήρωσαν τόσο οι μαθητές όσο και οι συνοδοί εκπαιδευτικοί. Οι 
δράσεις αυτές εντάσσονται στο ευρωπαϊκό πειραματικό πρόγραμμα “Co-creating 
Erasmus+ Impact Monitoring Tools”, που στοχεύει στη βελτίωση των εργαλείων 
αξιολόγησης του αντίκτυπου των προγραμμάτων Erasmus+ και στην ενίσχυση 
της στοχαστικής ικανότητας των συμμετεχόντων. 

Αποτελέσματα και Οφέλη για τους Μαθητές 

Οι μαθητές σημείωσαν αισθητή πρόοδο στη χρήση διαφόρων ψηφιακών 
εργαλείων, όπως εκπαιδευτικό λογισμικό, πλατφόρμες συνεργασίας και 
εφαρμογές δημιουργίας και επεξεργασίας βίντεο. Παράλληλα, ενίσχυσαν την 
αυτοπεποίθησή τους στην αντιμετώπιση τεχνικών προκλήσεων. Η ομαδική 
εργασία και η επικοινωνία με συνομηλίκους και μέντορες από διαφορετικά 
κοινωνικά και πολιτισμικά υπόβαθρα συνέβαλαν ουσιαστικά στην ανάπτυξη 
διαπροσωπικών δεξιοτήτων και συνεργατικότητας, στοιχείων απαραίτητων για 
τους πολίτες του 21ου αιώνα. Η κινητικότητα αυτή δεν ήταν απλώς μια 
εκπαιδευτική αποστολή στο εξωτερικό, αλλά μια ολιστική εμπειρία μάθησης, που 
συνδύασε την τεχνολογία, την πολιτιστική ανταλλαγή, την κοινωνική 
συνεισφορά και τη συνεργατικότητα. Οι μαθητές μας επέστρεψαν πλουσιότεροι 
σε γνώσεις, δεξιότητες και συναισθήματα, με νέες φιλίες και αξέχαστες εμπειρίες. 

Μπορείτε να ενημερωθείτε περαιτέρω για τις δράσεις και τα εργαστήρια της 
κινητικότητας στην ιστοσελίδα: 

 https://groupmobilitynov24burguillosdelcerro.my.canva.site/ 
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